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Н
аціональний банк України 15 грудня 
2012 року ввів в обіг пам’ятну моне-
ту номіналом 5 гривень, присвячену 

Всесвітньому року кажана. Усі 26 видів 
кажанів, зареєстрованих в Україні, зане-
сені до Червоної книги України і перебу-
вають під охороною згідно з вітчизняним 
законодавством. Рукокрилі, або кажани є 
єдиними здатними до активного польоту 
ссавцями. Ці тварини відіграють важливу 
роль у підтриманні балансу та забезпечен-
ні природної стійкості екосистем.

Монету виготовлено з нейзильберу. Ка-
тегорія якості карбування – спеціальний 
анциркулейтед, маса – 16.54 г, діаметр – 
35.0 мм, тираж – 20 000 штук. Гурт монети 
рифлений.

На аверсі розміщено: вгорі малий Дер-
жавний герб України і напис півколом – 
НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ, 
праворуч рік карбування монети – 2012, 

ліворуч – логотип Монетного двору На-
ціонального банку України, у центрі на 
рельєфному тлі – дзеркальне зображення 
кажана, внизу номінал – 5 / ГРИВЕНЬ.

На реверсі зображено символічну ком-
позицію: на тлі стилізованого зображення 
земної кулі – кажан, праворуч півколом 
напис – ВСЕСВІТНІЙ РІК КАЖАНА.

Художники – Володимир Таран, Олек-
сандр Харук, Сергій Харук.

Скульптори – Володимир  Дем’яненко, 
Володимир Атаманчук.

Пам’ятна монета номіналом 5 гривень 
“Всесвітній рік кажана” є дійсним пла-
тіжним засобом України й обов’язкова до 
приймання без будь-яких обмежень за її 
номінальною вартістю до всіх видів пла-
тежів, а також для зарахування на розра-
хункові рахунки, вклади, акредитиви та 
для переказів.

❑

Н
аціональний банк України 15 лютого 
2013 року ввів в обіг пам’ятну монету 
номіналом 20 гривень, присвячену 

200-річчю від дня народження Семена 
Гулака-Артемовського – українського 
композитора, оперного співака, блиску-
чого актора, автора першої української 
опери “Запорожець за Дунаєм”, яка ввій-
шла до золотого фонду національної му-
зичної спадщини, а також 150-річчю від 
дня прем’єри цієї опери. Твір є надзви-
чайним здобутком композитора, в якому 
втілено національні особливості україн-
ського фольклору та побуту. Крім того, 
Семен Степанович Гулак-Артемовський 
– автор лібрето і перший виконавець пар-
тії Карася.

Монету виготовлено зі срібла 925 проби. 
Категорія якості карбування – спеціаль-
ний анциркулейтед, маса дорогоцінного 
металу в чистоті – 62.2 г, діаметр – 50.0 мм, 
тираж – 4 000 штук. Гурт монети – гладкий 
із заглибленими написами, якими зазначе-
но метал, його пробу – Ag 925, масу доро-
гоцінного металу в чистоті – 62.2, а також 
розміщено логотип Монетного двору На-
ціонального банку України.

На аверсі розміщено: вгорі – малий 
Державний герб України, напис півколом 

– НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ, 
стилізовану композицію, в центрі якої на 
тлі мечеті зображені головні персонажі 
опери – Одарка та Іван Карась, на перед-
ньому плані сільський пейзаж – хати під 
солом’яними стріхами, тин, мальви; 
 написи – 2013 (праворуч), ДВАДЦЯТЬ 
ГРИВЕНЬ (унизу півколом).

На реверсі в обрамленні стилізованого 
барокового рослинного орнаменту зобра-
жено портрет С.Гулака-Артемовського, 
який тримає в руці перо, праворуч від нього 
– герої опери Оксана й Андрій, ліворуч над 
лірою – жінка, яка уособлює музу співака 
та композитора, вгорі розміщено написи – 
СЕМЕН ГУЛАК-АРТЕМОВСЬКИЙ (пів-
колом), 200 / РОКІВ.

Художник – Микола Кочубей.
Скульптори – Анатолій Дем’яненко, 

Володимир Дем’яненко.
Пам’ятна монета номіналом 20 гривень 

“До 200-річчя С.Гулака-Артемовського” є 
дійсним платіжним засобом України та 
обов’язкова до приймання без будь-яких 
обмежень за її номінальною вартістю до 
всіх видів платежів, а також для зарахуван-
ня на розрахункові рахунки, вклади, акре-
дитиви та для переказів.
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Про введення в обіг пам’ятної монети “Всесвітній рік кажана”

Про введення в обіг пам’ятної монети 
“До 200-річчя С.Гулака-Артемовського”
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